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Tisztelt Sportszakemberek! 

Tisztelt Hölgyem / Uram! 

 

A Magyar Nemzeti Doppingellenes Szervezet (HUNADO) feladat- és hatáskörét ellátó Magyar 

Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. a környezettudatosság jegyében – követve a 

nemzetközi trendet – 2022 szeptemberétől fokozatosan átáll a papírmentes, (tablet alapú) 

doppingellenőrzésre. 

  

Alábbi levelünkben szeretnénk Önöknek és az Önökkel kapcsolatban álló sportolóknak 

tájékoztatást nyújtani a papírmentes („paperless”) doppingellenőrzéssel kapcsolatos 

legfontosabb tudnivalókról.  

A WADA 2021 májusában indította útjára a DCO Central nevű alkalmazást, amelyet azóta is - 

a doppingellenes szervezetek kérései, javaslatai alapján - folyamatosan fejleszt. 

(Angol nyelvű bemutatkozó kisfilm ill. cikk található az alábbi linkeken: 

https://www.youtube.com/watch?v=0HZt095YRbs, https://www.wada-ama.org/en/dco-

central). 

A DCO Central az ADAMS rendszer részeként működik, a doppingellenőr – a sportolókhoz 

hasonlóan - a HUNADO-tól kapja meg a belépési kódját. A felületre bejelentkezve kizárólag 

az adott doppingellenőrzéshez kapcsolódó adatokat látja, és ennek alapján végzi feladatát, az 

adatokhoz való hozzáférés tehát időben és a hozzáférő személye szerint is korlátozott, amely a 

sportolói adatok további fokozott védelmét is szolgálja.  

A felület offline és online is használható.  Az applikációba feltöltésre került a WADA 

standardjainak megfelelő kijelölő űrlap, vér- és vizeletmintavételi űrlap, kiegészítő 

jegyzőkönyv, sikertelen jelentés, illetve a mintavétel megtagadása űrlap. Az űrlapok 

valamelyest eltérnek az eddig használtaktól, többnyelvűek – a sportoló igénye szerint 

választható magyar nyelvű verzió is, magyarul nem beszélő (honosított) sportolók pedig a saját 

nyelvükön is elérhetik a nyomtatványokat.  

Az adminisztráció rövidebbé válik azáltal, hogy a sportoló ADAMS rendszerben szereplő 

adatai automatikusan feltöltődnek a doppingellenőrzési felületre, ezzel a mintavételek is 

rövidülnek. 

A sportoló (és képviselője) illetve a doppingellenőr a kijelöléskor és a mintavétel befejeztével 

is a tableten ír alá, az ujjával, vagy egy erre alkalmas tollal. Ezután az ellenőrzés lezárásra kerül 

az applikáción belül, azt a későbbiekben sem újra megnyitni, sem javítani, változtatni nem 

lehet.  

Ahhoz, hogy a sportoló megkaphassa a mintavételhez kötődő dokumentumokat, a 

doppingellenőrzés végeztével létre kell hozzon egy 8 jegyű, egyszeri jelszót. Az általa megadott 

e-mail címre fog érkezni a vizsgálat dokumentációja. Az egyszeri jelszót fontos megjegyezni, 

mert csak ennek segítségével lehet majd megnyitni és letölteni az űrlapokat.  
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Ha online körülmények között tudunk dolgozni, akkor az ADAMS rendszertől terheltségétől 

függően rövidesen érkezik az értesítés. (Ez a külföldi tapasztalatok alapján pár perc-pár óra 

közötti időtartam szokott lenni.) Amennyiben a doppingellenőrzés offline körülmények között 

zajlik, akkor a sportoló csak később, a szinkronizálás után kapja meg az e-mailt. (Erre a 

HUNADO-nak 7 napja van, de természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy az 

irodába érve még aznap, de legkésőbb a következő munkanapon szinkronizálásra kerüljenek az 

adatok).  

 

A doppingellenőröknél mindig lesz papíralapú űrlap, bármilyen nehézség, technikai probléma 

esetén tudják azt is használni. A WADA elfogadja a csak papíralapú, csak tabletalapú és a 

vegyes dokumentációt is.  

Törekszünk arra, hogy a folyamat a lehető legzökkenőmentesebb legyen, kollégáink ezzel 

kapcsolatos képzéseken vesznek részt, de kérjük türelmüket, ha az átállás időszakában pár 

perccel hosszabb lesz a folyamat.  

A külföldi tapasztalatokból tudjuk, hogy mind a sportolók, mind a doppingellenőrök nagyon 

rövid idő alatt megszokják és megszeretik a tabletalapú adminisztrációt, mert gyorsabb (a 

felugró válaszok, eltárolt adatok miatt), minimálisra csökken a hibázás lehetősége, és a 

szinkronizálás után röviddel feltöltődnek az adatok a laboratóriumban és az ADAMS-ben is, 

valamint a sportolóhoz is megérkezik az értesítés.  

 

Reméljük, hogy az átállás mindannyiunk elégedettségére szolgál majd.  

Ha bármilyen, a rendszerrel kapcsolatos kérdésük van, kérjük vegyék fel a kapcsolatot velünk 

az antidopping@antidopping.hu vagy edukacio@antidopping.hu e-mail címeken.  

 

Tisztelettel 

 

Dr. Tiszeker Ágnes 
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